1вариант        1.  В электростатическом поле, напряженность которого 1,6Х105 Н/Кл, находится заряд 4Х 10-7  Кл. Чему равна сила, действующая на заряд со стороны электростатического поля?

2Чему равен заряд, создающий электростатическое поле, если на расстоянии 1 см от заряда напряженность поля равна 3,6*105 Н/Кл? 

3Два заряда q1 = 3 • 10-7 Кл и q2 = -2 • 10-7 Кл, находятся на расстоянии 0,2 м

 друг от друга. Определите напряженность электрического поля в точке С, расположенной на линии, соединяющей заряды на расстоянии 0,05 м правее от заряда q2
4 Изобразить силу, действующую на заряд q3, находящегося вблизи зарядов q1 и q2

+ q1 ----------------------  +q2 -------------   -q3 
2вариант
1 Найти напряжённость поля, созданного зарядом 36 нКл на расстоянии 18 см от него.

2. 4 Изобразить силу, действующую на заряд q3, находящегося вблизи зарядов q1 и q2

+ q1 ----------------------  +q3 -------------   -q2

3На каком расстоянии друг от друга заряды 1мкКли 10 нКл взаимодействуют с силой 0,009Н?

4. 3Два заряда q1 = 3 • 10-7 Кл и q2 = -2 • 10-7 Кл, находятся на расстоянии 0,2 м

 друг от друга. Определите напряженность электрического поля в точке С, расположенной на линии, соединяющей заряды на расстоянии 0,05 м левее
от заряда q2
